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Inklusivleistungen:

- Kreuzfahrt in der gebuchten Kabinenkategorie: Alle

Kabinen liegen außen und verfügen über

Dusche/WC, TV (Empfang abhängig vom

Fahrtgebiet), Safe, Klimaanlage, Föhn, Doppelbetten

(auf Wunsch getrennt stellbar).

- Gepäcktransport von der Pier zur Kabine und

zurück

- Vollpension an Bord bestehend aus:

- Frühaufsteherfrühstück

- Reichhaltigem kalt-warmen Frühstücksbuffet

inklusive Kaffee/Tee und Säften

- Mehrgängiges Mittagsessen (Salat und Suppe vom

Buffet, Wahlhauptgang und Dessert werden serviert)

- Kaffee-/Teestunde mit Kuchen

- Mehrgängiges Abend-Wahlmenü

- Late night snack

- 1x pro Reise Kapitänsdinner im Rahmen der

Vollpension

- All inclusive Getränkepaket immer 9-24 Uhr:

Hauswein rot/weiß/rosé, Fassbier, Weizenbier,

alkoholfreies Bier, Limonaden, Säfte im glasweisen

Ausschank sowie Filterkaffee und Tee.

Kabinenwasser 24 Stunden vom Wasserspender

- Willkommens- und Abschiedscocktail

- Erfahrene Reise Riese-Kreuzfahrtleitung

- freie Nutzung der Bordeinrichtungen (Massagen

gegen Gebühr buchbar an Bord)

- bei Buchung einer Suite erhalten Sie zusätzlich

unser Reise Riese Premiumpaket: 1 Flasche Sekt und

kleine Aufmerksamkeit in der Suite bei Reisebeginn,

bevorzugte Sitzplatzreservierung im Restaurant,

bevorzugte Buchungsmöglichkeit für Landausflüge,

Kaffee-/Teezubereiter in der Suite

Hinweise:

MS ReiseRiese SYMPHONY ist für

mobilitätseingeschränkte Gäste nur bedingt geeignet.

Von der Rezeption müssen 3 Stufen bis zum Lift, der

Ober-, Mittel- und Hauptdeck verbindet,

überwunden werden. Im Restaurant sind ebenfalls 3

Stufen vorhanden. Aus Sicherheitsgründen befindet

sich in den Kabinen beim Zugang zu Dusche/WC

eine ca. 20cm hohe Schwelle. Rollatoren o.ä. können

an Bord nicht genutzt werden, aber gern für Ausflüge

mitgebracht werden.Nicht enthaltene Leistungen :

Persönliche Ausgaben, Landausflüge, Getränke

außerhalb des Getränkepaketes, Trinkgelder

(freiwillig), Örtliche Abgaben (Touristensteuern,

Übernachtungstaxen o.ä.), Wir empfehlen den

Abschluss einer Reiseversicherung

Termine & Preise:

30.03.2027 - 04.04.2027 - MS ReiseRiese Symphony

2-Bett Hauptdeck Fenster - Laut

Ausschreibung

1199 €

2-Bett Hauptdeck achtern Fenster -

Laut Ausschreibung

1099 €

2-Bett Mitteldeck achtern

Panoramafenster - Laut Ausschreibung

1299 €

2-Bett Mitteldeck superior

Panoramafenster zu öffnen - Laut

Ausschreibung

1499 €

2-Bett Oberdeck französischer Balkon -

Laut Ausschreibung

1699 €

2-Bett Oberdeck Suite französischer

Balkon - Laut Ausschreibung

1999 €

Tulpen und Schokolade ab Düsseldorf - 6 Tage

All inclusive-Getränkepaket

Haarlem und Amsterdam

Keukenhof

Dordrecht und Rotterdam

Antwerpen und Gent

Nimwegen - älteste Stadt in Holland

Datum Hafen Ankunft Abfahrt geplante

Landausflüge

(fakultativ)

Tag 1 Düsseldorf 17:00 Einschiffung ab 16:00

Tag 2 Dordrecht 05:30 20:00 Stadt- &

Hafenrundfahrt

Rotterdam,

Stadtrundgang

Dordrecht

Tag 3 Antwerpen / Belgien 04:00 18:00 Stadtführung

Antwerpen, Ausflug

Gent

Tag 4 Haarlem 10:00 19:00 Ausflug Keukenhof,

Amsterdam Stadt- und

Grachtenrundfahrt

Tag 6 Nijmegen 06:00 16:00 Freilichtmuseum der

Niederlande

Tag 7 Düsseldorf 06:00 Ausschiffung ab 09:00

Änderungen in den Routenverläufen vorbehalten.

Tulpenpracht & Schokoladengenuss: Mit der MS Reise Riese Symphony

durch Holland und Belgien

Erleben Sie den Frühling von seiner schönsten Seite! Wenn von April bis Mai die niederländischen Felder in ein

atemberaubendes Blütenmeer verwandelt werden, laden wir Sie ein, die "Zeit der Tulpen" auf ganz besondere

Weise zu genießen. An Bord der komfortablen MS ReiseRiese Symphony entführen wir Sie zu den kulturellen

Schätzen Hollands und den süßen Versuchungen Belgiens. Diese Reise bietet die perfekte Kombination aus

moderner Architektur, historischem Charme und der unvergleichlichen Farbenpracht des Keukenhofs.

Ihr Reiseverlauf im Detail 

Tag 1: Düsseldorf - Der Beginn Ihrer Reise

Ihre Reise beginnt in der rheinischen Metropole Düsseldorf. Am Nachmittag heißen wir Sie herzlich an Bord der MS

ReiseRiese Symphony willkommen. Beziehen Sie in aller Ruhe Ihre Kabine und genießen Sie das erste Abendessen

an Bord, während das Schiff langsam ablegt und die Reise flussabwärts Richtung Niederlande beginnt.

Tag 2: Dordrecht & Rotterdam - Windmühlen und Welthafen

Am Morgen erreichen Sie Dordrecht in Holland. Mit ihren malerischen Häfen und über 1.000 Baudenkmälern
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Einzel Hauptdeck Fenster - Laut

Ausschreibung

1699 €

Einzel Mitteldeck Bullauge zu öffnen -

Laut Ausschreibung

2199 €

versprüht die Stadt einen ganz besonderen historischen Charme. Besonders sehenswert ist die imposante Grote

Kerk mit ihrem markanten, schiefen Turm. Ein weiteres Highlight ist das prachtvolle Stadttor Groothoofdspoort,

das sich an der Stelle befindet, wo Oude Maas, Merwede und Noord zusammenfließen. Schlendern Sie durch die

historischen Straßen und lassen Sie sich von den prachtvollen Fassaden der alten Handelshäuser begeistern.

Landausflüge ab Dordrecht:

Von hier aus bietet sich ein Ausflug nach Rotterdam an. Die Stadt beeindruckt durch ihre moderne

Architektur, wie die berühmten Kubushäuser und die spektakuläre Markthalle. Ein absolutes Highlight ist

eine Hafenrundfahrt durch einen der größten Seehäfen der Welt.

Landausflug: Stadtrundgang Dordrecht

Tag 3: Antwerpen - Diamanten und belgischer Genuss

Antwerpen, die Stadt der Diamanten und des Barockmalers Peter Paul Rubens, erwartet Sie. Bewundern Sie die

beeindruckende Liebfrauenkathedrale und den prachtvollen Grote Markt mit seinen Zunfthäusern. In den

schmalen Gassen der Altstadt sollten Sie unbedingt die berühmte belgische Schokolade oder eine frische Waffel

probieren.

Landausflug ab Antwerpen:

Alternativ lockt ein Ausflug nach Gent. Die Stadt gilt als einer der schönsten Orte Belgiens und begeistert

mit ihrem mittelalterlichen Kern, der prachtvollen Architektur entlang der Leie und der beeindruckenden

St.-Bavo-Kathedrale.

Tag 4: Haarlem - Blütenpracht und Grachtenzauber

Am vierten Tag legen Sie in Haarlem an, einer Stadt wie aus dem Bilderbuch. Haarlem wird oft liebevoll als

"Bloemenstad" (Blumenstadt) bezeichnet, da sie seit Jahrhunderten das Zentrum des Tulpenhandels ist. Das

historische Herz der Stadt bildet der Grote Markt, der von prachtvollen Gebäuden wie dem Rathaus und der

imposanten St.-Bavo-Kirche gesäumt wird. In dieser Kirche befindet sich eine weltberühmte Orgel, auf der schon

der junge Mozart gespielt haben soll. Schlendern Sie durch die "Gouden Straatjes" (goldene Straßen) mit ihren

hübschen Boutiquen oder bewundern Sie die malerischen Grachten und die historische Windmühle "De Adriaan"

am Ufer der Spaarne.

Landausflüge ab Haarlem:

Von hier aus führt der Weg zum absoluten Höhepunkt der Reise: dem Keukenhof. In diesem

weltberühmten Blütenparadies bestaunen Sie die atemberaubende Farbenpracht von Millionen Tulpen,

Narzissen und Hyazinthen - ein Erlebnis, das man einmal im Leben gesehen haben muss.

Zudem bieten wir einen Landausflug nach Amsterdam an. Bei einer gemütlichen Grachtenrundfahrt

können Sie die niederländische Hauptstadt vom Wasser aus bewundern und die prächtigen Giebelhäuser

aus dem "Goldenen Zeitalter" in entspanntem Tempo an sich vorbeiziehen lassen.

Tag 5: Nijmegen - Geschichte hautnah erleben

Heute besuchen Sie Nijmegen, die älteste Stadt der Niederlande. Gelegen auf einem Hügel am Ufer der Waal,

blickt die Stadt auf eine über 2.000-jährige Geschichte zurück, die bis in die Römerzeit reicht. Das Herz der Altstadt

ist der belebte Grote Markt mit seinen prachtvollen Treppengiebelhäusern. Hier befindet sich auch die

Boterwaag (Butterwaage), ein wunderschönes Renaissance-Gebäude aus dem 17. Jahrhundert, in dem früher

Waren gewogen wurden. Über dem Marktplatz thront die beeindruckende St. Stevenskerk (Stevenskirche), die

älteste und größte Kirche der Stadt, deren Bau bereits im 13. Jahrhundert begann und die mit ihren kunstvollen

Grabmälern und der imposanten Architektur besticht.

Landausflug ab Nijmegen:

Ein besonderer Landausflug ist der Besuch des Niederländischen Freilichtmuseums. Hier wird die

Geschichte des täglichen Lebens vergangener Jahrhunderte lebendig - von historischen Bauernhöfen bis hin

zu alten Handwerksbetrieben.

Tag 6: Düsseldorf - Heimreise
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Nach einer erholsamen Nacht erreicht die MS ReiseRiese Symphony wieder ihren Heimathafen Düsseldorf. Nach

einem letzten ausgiebigen Frühstück an Bord erfolgt ab 09:00 Uhr die Ausschiffung. Mit vielen neuen Eindrücken

und vielleicht der einen oder anderen Praline im Gepäck treten Sie die Heimreise an.

Wichtiger Hinweis zu Ihren Erlebnissen: Damit Sie Ihre Reise ganz nach Ihren persönlichen Interessen

gestalten können, sind die genannten Landausflüge nicht im Reisepreis enthalten. Diese können bequem vorab

oder an Bord extra gebucht werden. Wir empfehlen eine frühzeitige Buchung, um sich Ihre Plätze für die

Höhepunkte wie den Keukenhof oder die Grachtenrundfahrten zu sichern.

MS ReiseRiese Symphony

 Flagge: Schweiz

Veranstalter: Der Reise Riese Berlin GmbH/Berlin

Baujahr/Renovierung: 2003 / 2014 / 2024

Länge/Breite/Tiefgang: 110 m / 11,4 m / 1,5 m

Passagiere/Kabinen: 138 / 72

Besatzung: 38

Zahlungsmittel: Euro, Visa/Mastercard

Stromspannung: 220/110V

Bordsprache: deutsch

Atmosphäre an Bord

MS ReiseRiese SYMPHONY begeistert mit einem optimalen Raumverhältnis und klassisch-eleganter Ausstattung.

Die Atmosphäre an Bord ist gemütlich und ungezwungen.

Ausstattung

Sie betreten das Schiff über die großzügige Lobby. Hier finden Sie die Rezeption (24h besetzt) und das Büro unserer

Kreuzfahrtleitung. In der ebenfalls großzügigen Lounge mit Panoramafenstern können Sie die Flusslandschaften

auch bei ungünstigem Wetter wunderbar genießen. Hier befindet sich auch unsere Schiffsbar, die täglich ab 10 Uhr

geöffnet ist. In einem separaten und abgeteilten Bereich der Lounge finden Sie auch unsere umfangreiche

Bibliothek, in der Sie kostenfrei Bücher und Gesellschaftsspiele ausleihen können. In unserem Panoramarestaurant

begrüßen wir Sie zum Frühstück, Mittagessen und Abendessen immer mit nur einer Tischzeit und festem Sitzplatz.

An Bord steht Ihnen darüber hinaus ein kleiner Fitnessbereich (Laufband, Heimtrainer), sowie ein Massagesalon

(Massagen gegen Gebühr an Bord buchbar) zur Verfügung. Das großzügige Sonnendeck ist mit Sitz- und

Liegemöbeln ausgestattet und bietet sowohl Sonnen als auch Schattenplätze. Hier finden Sie auch einen kleinen

Pool zur Erfrischung. Ein Lift verbindet das Haupt-, Mittel- und Oberdeck, zum Sonnendeck steht ein Treppenlift zur

Verfügung. 

Unsere Meinung

Da nur maximal 138 Passagiere an Bord sind, steht pro Passagier viel mehr Platz zur Verfügung. Im Vergleich zu

anderen Schiffen dieser Größe bedeutet das bis zu 25% mehr Raumangebot und eine hohe Servicequalität. Die

großzügigen Kabinen verbreiten eine heimelige Atmosphäre. Ein Schiff um sich rundum wohlzufühlen.

Hinweis für Gäste mit eingeschränkter Mobilität

Die MS ReiseRiese SYMPHONY ist für mobilitätseingeschränkte Gäste nur bedingt geeignet. Von der Rezeption

führen 3 Stufen bis zum Lift, der Ober-, Mittel- und Hauptdeck verbindet. Im Restaurant sind ebenfalls einige Stufen

vorhanden. Aus Sicherheitsgründen befindet sich in den Kabinen beim Zugang zu Dusche/WC eine ca. 20cm hohe

Schwelle. 

Wichtiger Hinweis zur Mitnahme von Rollatoren: Wir bitten Sie, uns die Mitnahme medizinischer Hilfsmittel

(z.B. Rollator) vorab mitzuteilen. Bitte beachten Sie, dass die Benutzung von Rollatoren nur außerhalb des

Schiffs gestattet ist. Rollatoren können für Landausflüge mitgebracht werden; sie werden während der Fahrt auf

dem Sonnendeck verwahrt und zum Landgang bereitgestellt.

Kabinen

Alle unsere Kabinen liegen außen und sind stilvoll und komfortabel eingerichtet. Zur Ausstattung gehört eine
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individuell regulierbare Klimaanlage, Dusche/WC, SAT-TV (Empfang abhängig vom Fahrgebiet), Haartrockner, Safe,

Schiffstelefon, ausreichend Stauraum sowie ein Stuhl und ein Hocker. In allen Kabinen können die Betten

wahlweise zusammen oder getrennt gestellt werden.

2-Bett Hauptdeck / Hauptdeck achtern

Die Kabinen der Kategorie DHD2 liegen auf dem unteren Deck und sind ca. 15 qm groß. Sie verfügen über Fenster,

die sich nicht öffnen lassen. Die Kabinen der Kategorie DHDA liegen hinten auf dem Deck bei gleicher Ausstattung.

Durch die größere Nähe zum Maschinenraum muss mit stärkeren Geräuschen gerechnet werden.

2-Bett Mitteldeck Bullauge

Die Kabinen der Kategorie EMD1 liegen auf dem mittleren Deck ein halbes Deck tiefer und sind ca. 15 qm groß. Sie

verfügen über ein großes Bullauge, dass sich im oberen Bereich öffnen lässt. Diese Kabinen werden in der Regel zur

Alleinnutzung angeboten. Vom Lift sind einige Stufen zu den Kabinen zu überwinden.

2-Bett Mitteldeck achtern

Die Kabinen der Kategorie DMDA liegen im hinteren Bereich des Mitteldecks und verfügen über große

Panoramafenster, die nicht zu öffnen sind. Durch die größere Nähe zum Maschinenraum muss mit stärkeren

Geräuschen gerechnet werden.

2-Bett Mitteldeck superior

Die Kabinen der Kategorie DMDS liegen komfortabel ein halbes Deck höher und sind ebenfalls ca. 15 qm groß. Das

große Panoramafenster lässt sich weit öffnen, so dass Sie ein noch schöneres Flusskreuzfahrterlebnis genießen

können.

2-Bett Oberdeck

Die Kabinen der Kategorie DOD2 befinden sich auf dem Oberdeck und sind ebenfalls ca. 15 qm groß. Das bodentiefe

Fenster lässt sich öffnen (französischer Balkon) und gibt den Blick frei auf die vorüberziehenden Flusslandschaften.

Zusätzlich zur Ausstattung der anderen Kabinen verfügen die Oberdeckkabinen über einen kleinen Kühlschrank.

2-Bett Suite Oberdeck

Unsere vier Suiten bieten größten Reisegenuss. Auf ca. 22 qm können Sie sich wie zu Hause fühlen. Neben der

Ausstattung der Oberdeckkabinen finden Sie hier zusätzlich einen kleinen Schreibtisch und ein

Kaffee-/Teezubereiter sowie einen kleinen Kühlschrank zu Ihrer Verfügung. Unsere Suitengäste erhalten im

Rahmen unseres Premiumpaketes zur Begrüßung eine Flasche Sekt und eine kleine Aufmerksamkeit auf die

Suite. Auch steht Ihnen hier ein Bademantel zur kostenfreien Nutzung während der Reise zur Verfügung. Bei

Buchung einer Suite können Sie darüber hinaus bereits vor der Reise Ihren Wunschplatz im Restaurant reservieren

und profitieren von bevorzugten Buchungsmöglichkeiten für die Landausflüge.

MS ReiseRiese Symphony Deckplan
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